

工会有爱 情暖职工

临近春节,广东各地工会陆续启动2025年春节送温暖活动,通过举办新春晚会、慰问困难职工、守护职工返乡路、送福送春联等形式,及时有效地将党和政府的关怀以及工会组织的温暖传递给职工,切实增强职工的获得感、幸福感、安全感。



■东莞市总工会职工新春晚会现场。



■湛江市遂溪县总工会为职工群众送春联。

单位供图

暖心慰问

深汕两市总工会慰问深圳援派干部

本报讯 1月9日,深圳市总工会、汕尾市总工会和深圳对口帮扶协作汕尾指挥部召开深圳对口帮扶协作汕尾援派干部新春慰问座谈会,加强对援派干部的关怀与支持。深圳市总工会党组书记、常务副主席李映中,汕尾市人大常委会副主任、市总工会主席李惠文出席活动。

深圳市总工会对汕尾市委、市政府和汕尾市总工会给予援派干部的关心关爱和支持帮助表示感谢,并表示,近年来,广大援派干部扎根汕尾,投身基层,辛勤工作,努力奋斗,利用先进经验,发挥资源优势,为汕尾推进“百千万工程”、区域协调发展和乡村振兴作出了贡献,造福了百姓。深圳工会将一如

既往地关心关爱援派干部,同时,也将在消费帮扶、职工疗休养等方面进一步优化服务保障,深化深汕合作,助力援派干部传承好深汕帮扶优良传统。

汕尾市总工会对全体援派干部的辛勤付出和无私奉献,以及深圳工会给予的大力支持和帮助指导表示衷心感谢。并指出,援派干部心在汕尾、劲在汕尾、成效在汕尾,聚焦聚力汕尾最需要、群众最期盼,出实招、办实事,为把汕尾建设成为革命老区高质量发展示范区作出积极贡献。

会上,深圳援派干部代表分享帮扶心得,提出工作建议。现场还为深圳援派干部代表发放春节慰问品。

(李驿宿)

惠州市总工会启动2025年春节送温暖活动

本报讯 (全媒体记者王艳 通讯员沈莹) 1月13日,惠州市总工会2025年“情暖劳动者”春节送温暖活动正式启动。当天上午,惠州市人大常委会副主任、市总工会主席张伟荣一行到惠东县、惠城区开展送温暖活动,为产业工人、公安干警、新业态劳动者及困难职工送上新春慰问。

慰问组先后来到惠州新材料产业园、河南岸派出所、中国石化松子岭工会驿站和困难职工家中,向慰问对象赠送春节慰问品,并致以真切问候,传递党委、政府的关怀及工会组织的温暖。慰问组指出,广大职工是惠州经济社会

发展不可或缺的力量,为惠州城市建设发展作出积极贡献;工会要始终关注职工群众的所需所盼,常态化开展送温暖关爱活动,通过加强与职工沟通交流,深入了解实际困难,积极排忧解难,不断增强广大职工的获得感和幸福感。

据悉,2025年春节送温暖活动期间,惠州市、县(区)两级总工会将累计安排近700万元送温暖资金,开展送温暖活动100多场次,慰问惠州国家重点工程、重大项目建设、重点企业等重点领域一线职工、新业态劳动者及困难职工群体。其中,慰问困难职工1998名、重点群体职工11438名。

佛山三水工会情暖职工返乡路

本报讯 (全媒体记者黄细英 通讯员三水工) 1月14日,春运首日,佛山市三水区总工会联合西南街道总工会等部门在三水高铁南站开展“佛山有爱情暖返乡路”平安返乡活动,全力守护职工返乡路。

早上10点,三水区总工会在三水高铁南站候车厅为春运返乡职工发放姜茶热饮、新春慰问礼包,并送上真挚的祝福和慰问。

活动现场,工会志愿者在车站进出口设立工友维权、医疗保健、工会咨询等服务宣传点,为返乡职工发放安

全生产法、劳动法和职业病危害及预防等宣传资料,耐心地为返乡人群提供乘车引导、维持秩序、出行协助等志愿服务,并嘱咐他们做好保暖、平安回家,全力保障职工群众平安便捷温馨出行。

据悉,春运期间,三水区总工会联合各镇(街道)总工会陆续到企业、加油站、工人文化宫等开展平安返乡活动,并将持续走访慰问基层企业职工,组织各类新春系列活动,包括开展“暖心年夜饭”、新春乐“消”游、惊喜抢千份福袋、工人文化宫系列公益课堂等。

新春送礼

东莞市总工会职工新春晚会精彩上演

本报讯 (全媒体记者王艳 通讯员龙路遥) 1月11日晚,“情暖职工 浓情莞邑”2025年东莞市总工会职工新春晚会在市工人文化宫精彩上演。近千名职工群众齐聚一堂,共迎佳节、共享团圆。

晚会在情景剧《年廿八,洗邋遢》的温馨场景中拉开帷幕。随后,海阳秧歌《莞邑大地绽芳华》、歌曲《归家过年》《春风十万里》《向远方》,器乐《鼓迎新春》,魔术《魔幻贺新春》,以及群舞《莲鼓越歌行》等精彩节目轮番上演,让职工朋友们大呼过瘾,掌声与喝彩声此起彼伏,不时将晚会气氛推向高潮。

本次“职工春晚”由东莞市总工会工人艺术团及东莞市工人文化宫、东莞市第

二工人文化宫公益培训学员共同协作汇演。学员们纷纷表示,放下一年的忙碌,用歌声与舞姿共同开启新一年的希望与梦想,对他们来说意义重大。节目《粤语联唱》表演者秦廷波说:“在这个舞台上,我们可以尽情展示自我风采,大家的积极性很高,倾注了很多心血,希望能展现给各位观众和职工朋友精彩完美的演出。”

此前,东莞市总工会于1月11日—12日特别举办了“情暖职工 浓情莞邑”职工新春系列活动。活动涵盖了多个精彩板块,通过游园、手工艺术、晚会表演、糖水集市等丰富多彩的活动,让职工充分感受和体验新春传统习俗与文化内涵,增强对中华优秀传统文化的认同感、自豪感。

韶关曲江区总工会“送福”进万家

本报讯 近日,韶关市曲江区总工会到金光食品(韶关)有限公司开展2025年“送万福·进万家”书法公益活动,为园区企业职工提前送上美好的祝福。

活动现场,气氛火热。书法老师们挥毫泼墨,笔走龙蛇。“金蛇含珠辞旧岁,银蛇进财贺新春”“迎新春前程似锦,贺佳节事业辉煌”……一幅幅对仗工整、富含新春期盼的春联,一个个包含着吉祥

寓意的“福”字跃然纸上。现场共送出“福”字、春联100余幅,用传统书法艺术传递工会的温情关怀,受到企业职工们的一致好评。

据悉,春节期间,曲江区总工会还将深入乡镇、社区、工会驿站等地开展书法公益活动,为职工群众特别是产业工人、新就业形态劳动者、农民工书法送春送福。

(华丽芳)

江门江海区总工会“送福”进企业

本报讯 近日,江门市江海区总工会深入企业开展2025年“送万福 进万家”送春联活动。江海区人大常委会副主任、区总工会主席陈颖玲等参加活动。

活动邀请多名资深书法家现场为职工送福、送春联。书法家们铺纸研墨,即席挥毫,笔走龙蛇。前来领取春联、福字的职工络绎不绝,现场洋溢着热闹祥和的欢乐氛围。此次系列活动涵盖近200家

基层工会,通过线上线下方式为辖区职工们送上春联3000多副、福字2000多张。

江海区总工会还通过“江门智慧工会”平台开展线上答题送万福活动。活动围绕党的二十大精神、工会法、安全生产等相关知识,工会会员完成答题即可获得新春礼包一份,礼包内含春联、福字贴、利是封等,包邮到家。

(赵凤英)

湛江遂溪县总工会“送福”给新业态劳动者

本报讯 (全媒体记者誉建业 通讯员梁绮珊) 近日,湛江市遂溪县总工会、县工人文化宫、县书法家协会联合举办的2025年为企业职工及新就业形态劳动者送春联活动走进3个工业园区、1个社区居委会。现场为一线企业职工、新就业形态劳动者和社区“大党委”居民群众书写春联和“福”字近1700份,惠及职工

群众近1700人。

活动现场,书法家们神情专注,挥毫泼墨间尽显大家风范。手中的毛笔在红彤彤的宣纸上游走自如,笔锋刚劲有力,一个个饱含祝福的“福”字跃然纸上。一副副饱含“娘家人”情谊的春联送到职工群众的手中,大家脸上都洋溢着幸福的笑容,现场欢声笑语不断。